
Вычитание
с 

переходом 
через 
десятокКоролёва Ирина Николаевна
учитель начальных классов

МКОУ СОШ №2
г.Нефтекумска



Перед волком не дрожал,
От медведя убежал,
А лисице на зубок
Всё ж попался….
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№1 Помоги дополнить числа до 10.
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На сколько см первый отрезок 
больше второго?
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№5 Прочитай записи Пети. Расскажи, как он нашёл 
разности.  
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№6 Помоги Лене найти значение выражений.
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а) Два муравья выбежали из муравейника в 
противоположных направлениях. Через некоторое 
время расстояние между ними было 14 дм. На 
каком расстоянии от муравейника в это время 
находится первый муравей, если второй отбежал 
от муравейника на 8 дм?
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Ответ: 6 дм пробежал первый муравей.



б) Первый муравей принёс в муравейник 12 
травинок. Это на 5 травинок больше, чем принёс 
второй. Сколько травинок принёс второй муравей? 



До новых 
встреч!


